
 

8.  ROČNÍK 

 

Pohár všestrannosti 
 V pátek 27. září se 8. a 9. třídy naší školy zúčastnily Poháru všestrannosti ve škole 

Bratří Jandusů v Uhříněvsi. Když jsme se všichni sešli před školou, vyrazili jsme na nádraží     

a odtud jeli vlakem do Uhříněvsi.  

 Jelikož nám počasí přálo, mohlo se soutěžit jak v tělocvičně, tak i  venku na hřišti. 

Celkově se soutěžilo ve čtyřiceti disciplínách, mezi které patřil například běh na 60, 400, 800 

a 1500 metrů, skok daleký, vysoký, výmyky, orientační běh, šplh a další. Tento rok jsme si 

vedli hůř než vloni, ale byli jsme první například ve skoku snožmo, skoku přes švihadlo, 

výmykách, slalomu, v házení šipek nebo v hodu granátem. Mezi nejúspěšnější z naší školy patřili 

Dominik Blažek, Michal Blažek, Karolina Bláhová, Dominika Dvořáková, Adéla Synková a Martin 

Vokal.  

 Po skončení poslední disciplíny, kterou byl orientační běh, jsme počkali na vyhlášení 

výsledků. Pohár přišel předat zástupce starosty. Vyhrála Základní škola U Obory. My jsme 

skončili třetí, ale jak jsme později zjistili, jen o bod. Vzali jsme to ovšem jako správní 

sportovci a pořádně si zatleskali.  

                                                                                         Eliška Wenzlová 

Babí léto v Zoo Praha 
Každý rok si sedmáci a osmáci zpestřují hodiny přírodopisu v Zoo Praha. Škola za tímto 

účelem kupuje permanentku, která výrazně snižuje vstupné pro žáky. Sedmáci se seznamují   

s cizokrajnými ekosystémy, osmáci absolvují výukový program o etologii (o chování)                

a o adaptacích na prostředí vybraných živočišných druhů.  

 V loňském roce nám počasí moc nepřálo, zato letos v říjnu jsme se ohřáli v teplém 

podzimním sluníčku a návštěvu zoo jsme si protáhli až do odpoledních hodin. Lektorka v rámci 

výukového programu Šelmy vysvětlovala osmákům, proč a jak se šelmy liší ve svém vzhledu      

i ve strategii lovu, v sociálním chování a v teritoriálním chování. Nestačilo však jen pozorně 

poslouchat, žáci museli prokazovat své znalosti a logické uvažování i v pracovních listech. 

Nejzábavnější však bylo přímé pozorování šelem ve výběhu. Vydra nám předváděla svou vodní 

akrobacii a rodinka psů pralesních nám ukázala svá mláďata. Porovnávali jsme kočkovité         

a psovité šelmy. Pohladili jsme si kožešinu vydry, rysa a vlka.  

 Po skončení programu dostali žáci ještě příležitost navštívit zvířata, která jsme ještě 

neviděli, takže všichni odjížděli spokojení po příjemně stráveném dnu. 

                                                                          Mgr. Kamila Merxbauerová 
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